
しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　1算数 算数３年②／重さの単位を変える①

グラムをキログラムになおそう

はこ おも 

つか 
りんごの入った箱の重さは3000gです。 

箱の重さを「kg」を使って書いてみましょう。 

 

1000gは１kgです。 

3000gは1000g３つ分なので，３kgになります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

みかんの入った箱の重さは2400gです。 

箱の重さを「kg」と「g」を使って書いてみましょう。 

 

2400gの千の位の数は２なので，1000gは２つ分あります。 

1000gは１kgなので，２kgです。 

のこりは400gなので，２kgと合わせて２kg400gになります。 
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しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　2算数 算数３年②／重さの単位を変える①

例題

解答

グラムをキログラムになおそう

□に入る数字を書きましょう。 

 

①　4000g＝□kg ②　3670g＝□kg670g 

 

 

 

 

 

①　４ 4000gは1000g４つ分なので，４kgです。 

 

②　３ 3670gの千の位の数は３なので，1000gは３つ分  

 あります。のこりは670gなので，３kg670gにな  

 ります。 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2算数 算数３年②／重さの単位を変える① ／6

① 

② 

③ 

④ 

１　□に入る数字を書きましょう。 

 

①　5000g＝□kg 

 

②　2000g＝□kg 

 

③　1000g＝□kg 

 

④　8000g＝□kg

２　次の問題に答えましょう。 

 

①　紙のたばがあります。重さをはかったら4000g

ありました。 

　　紙のたばの重さは何kgあるでしょう。 

 

 

②　かばんがあります。重さをはかったら3000gあ

りました。 

　　かばんの重さは何kgあるでしょう。 

つぎ 

おも 

もんだい 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2算数 算数３年②／重さの単位を変える① ／6

① 

② 

③ 

④ 

１　□に入る数字を書きましょう。 

 

①　1450g＝１kg□g 

 

②　6620g＝６kg□g 

 

③　5300g＝□kg300g 

 

④　2880g＝□kg880g

２　次の問題に答えましょう。 

 

①　ふくろがあります。重さをはかったら4500gあ

りました。 

　　ふくろの重さは何kg何gあるでしょう。 

 

 

②　ジュースのボトルがあります。重さをはかったら

3805gありました。 

　　ボトルの重さは何kg何gあるでしょう。 

つぎ 

おも 

もんだい 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2算数 算数３年②／重さの単位を変える① ／6

① 

② 

③ 

④ 

１　□に入る数字を書きましょう。 

 

①　3000g＝□kg 

 

②　7000g＝□kg 

 

③　4000g＝□kg 

 

④　9000g＝□kg

２　次の問題に答えましょう。 

 

①　箱があります。重さをはかったら2000gありま

した。 

　　箱の重さは何kgあるでしょう。 

 

 

②　本があります。重さをはかったら5000gありま

した。 

　　本の重さは何kgあるでしょう。 

つぎ 

おも はこ 

もんだい 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2算数 算数３年②／重さの単位を変える① ／6

① 

② 

③ 

④ 

１　□に入る数字を書きましょう。 

 

①　8900g＝□kg900g 

 

②　3005g＝３kg□g 

 

③　9340g＝□kg340g 

 

④　7200g＝７kg□g

２　次の問題に答えましょう。 

 

①　自転車があります。重さをはかったら4740gあ

りました。 

　　自転車の重さは何kg何gあるでしょう。 

 

 

②　パイナップルがあります。重さをはかったら

1260gありました。 

　　パイナップルの重さは何kg何gあるでしょう。 

つぎ 

おも てん 

もんだい 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック算数 算数３年②／重さの単位を変える① ／6

① 

② 

③ 

④ 

１　□に入る数字を書きましょう。 

 

①　2000g＝□kg 

 

②　6000g＝□kg 

 

③　4030g＝４kg□g 

 

④　5560g＝□kg560g

２　次の問題に答えましょう。 

 

①　ブロックがあります。重さをはかったら8000g

ありました。 

　　ブロックの重さは何kgあるでしょう。 

 

 

②　箱があります。重さをはかったら3150gありま

した。 

　　箱の重さは何kg何gあるでしょう。 

つぎ 

おも 

はこ 

もんだい 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック算数 算数３年②／重さの単位を変える① ／6

① 

② 

③ 

④ 

１　□に入る数字を書きましょう。 

 

①　9860g＝□kg860g 

 

②　3000g＝□kg 

 

③　7000g＝□kg 

 

④　8204g＝８kg□g

２　次の問題に答えましょう。 

 

①　びんがあります。重さをはかったら1235gあり

ました。 

　　びんの重さは何kg何gあるでしょう。 

 

 

②　水が入ったバケツがあります。重さをはかったら

5000gありました。 

　　水が入ったバケツの重さは何kgあるでしょう。 

つぎ 

おも 

もんだい 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2算数 算数３年②／重さの単位を変える① ／6

① 

② 

③ 

④ 

１　□に入る数字を書きましょう。 

 

①　6881g＝６kg□g 

 

②　12030g＝□kg30g 

 

③　2250g＝２kg□g 

 

④　10300g＝□kg300g

２　次の問題に答えましょう。 

 

①　かばんは５kg240gあります。ふくろは5480g

あります。 

　　かばんとふくろは，どちらが重いでしょう。 

 

 

②　犬のジローの体重は10kg355gです。犬のコタ

ローの体重は8377gです。 

　　ジローとコタローは，どちらが軽いでしょう。 

つぎ 

おも 

じゅう 

かる 

もんだい 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2算数 算数３年②／重さの単位を変える① ／6

① 

② 

③ 

④ 

１　□に入る数字を書きましょう。 

 

①　4000g＋470＝□kg470g 

 

②　35g＋8000g＝８kg□g 

 

③　1000g＋550g＝□kg550g 

 

④　200g＋6000g＝□kg200g

２　次の重さになるようにはりをかき入れましょう。 

 

①　8500g ②　2200g

つぎ おも 

0

５kg

１ ９ 10kg

４ ６ 

２ ８ 

３ ７ 

0

５kg

１ ９ 10kg

４ ６ 

２ ８ 

３ ７ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR算数 算数３年②／重さの単位を変える① ／6

① 

② 

③ 

④ 

１　□に入る数字を書きましょう。 

 

①　5005g＝５kg□g 

 

②　20513g＝□kg513g 

 

③　8000g＋320g＝８kg□g 

 

④　75g＋2000g＝□kg75g

２　次の問題に答えましょう。 

 

①　かばんは6710gあります。ふくろは６ kgあり

ます。 

　　かばんとふくろは，どちらが重いでしょう。 

 

 

②　さやかさんの体重は22771gです。けんたさん

の体重は21kg 895gです。 

　　さやかさんとけんたさんは，どちらが軽いでしょう。 

つぎ 

おも 

じゅう 

かる 

もんだい 




